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Ata da decima sétima Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia 03 de novembro de 
2015. Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, no Plenário 
“Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a decima sétima 
Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sexta Legislatura da edilidade 
parapuense, presidida pelo nobre Vereador Marco Antonio Marques e presentes os Vereadores 
Francisco José da Silva, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Wellington Cesar Gonçalves 
de Aguiar, Jose Aparecido Alves da Silva, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Íbis 
Pereira Tarley e Vereador Jamil Munhos Val. Feito inicialmente o registro das presenças dos 
Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da sessão 
camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de 
Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos legislativos de 
hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da 
reunião anterior, ata da decima sexta sessão ordinária do exercício, realizada no dia dezenove 
outubro de 2015, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o 
Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos relacionados para a pauta do 
Expediente: Oficio/CDHU/SAHI/5.04.00.00/184/2015 de 05 de outubro de 2015 – do 
Superintendente de Atendimento Habitacional do Interior Moacyr Serodio, encaminhando listas 
das famílias inscritas para participar do sorteio das unidades habitacionais em implantação pela 
CDHU; Indicação nº 174, de 29/10/2015, do Vereador Íbis Pereira Tarley, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito uma grade de proteção com tela na janela da sala 
da pediatria da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Parapuã; Indicação nº 175, de 
29/10/2015, do Vereador Íbis Pereira Tarley, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o 
pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, para que seja feito um obstáculo 
na Rua Rio Grande do Sul, mais precisamente na altura do nº 156; Indicação nº 176, de 
29/10/2015, do Vereador Roberto Carlos Pereira, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que sejam 
instalados pontos ecológicos em locais estratégicos da cidade, para que os moradores possam 
depositar seus lixos; Indicação nº 177, de 29/10/2015, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves 
de Aguiar, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, a realização de estudos pelos setores 
competentes da Administração Municipal, visando a construção de uma rotatória na Rua Rio 
Grande do Sul esquina com Rua Belo Horizonte; Indicação nº 179, de 29/10/2015, do Vereador 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja solicitado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal a determinação junto ao setor competente da Administração, para que seja tomada 
uma solução definitiva da erosão localizada na Avenida São Paulo com Rua Porto Alegre; 
Indicação nº 180, de 29/10/2015, do Vereador Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, que seja 
oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor competente da 
Municipalidade, visando a construção por parte da Prefeitura Municipal, ou autorização para 
que os proprietários das lanchonetes instaladas nos quiosques da Praça da Matriz possam 
construir áreas cobertas para abrigar seus clientes; Indicação nº 181, de 29/10/2015, do Vereador 
Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã em conjunto com as 
funerárias que utilizam o Velório Municipal, para que seja feito uma parceria, entre a Prefeitura 
Municipal e funerárias, para que em conjunto faça a aquisição e instalação de dois aparelhos de 
ar-condicionado nas salas do local; Indicação nº 182, de 29/10/2015, do Vereador Paulo Roberto 
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Martins, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, em conjunto com o Departamento 
de Saúde do Município, para que seja realizado um concurso público ou processo seletivo, para 
a contratação de Agentes Comunitários, visando suprir as necessidades da população; Indicação 
nº 183, de 29/10/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Departamento de Saúde, para que seja contratado por 
meio de processo seletivo ou concurso público, Agente de Endemias ou controladores de 
vetores, para prestar serviços na comunidade Parapuense, nos diferentes setores da cidade; 
Indicação nº 184, de 29/10/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao 
Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente, para que seja feito um 
recapeamento o mais rápido possível na Rua Belo Horizonte; Indicação nº 185, de 29/10/2015, 
do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de 
gestões junto ao setor competente, para que seja visto a possibilidade de se fazer uma 
pavimentação asfáltica na Rua Agostinho Tóffoli no Jardim São Francisco; Indicação nº 186, de 
29/10/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal, a cessão de um caminhão para ser destinado à coleta seletiva, feita pela 
COMARP; Indicação nº 187, de 29/10/2015, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal que, sejam disponibilizadas ambulâncias 
24 horas na Santa Casa de Misericórdia de Parapuã; Indicação nº 188, de 29/10/2015, do 
Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, que sejam adquiridos terrenos pela municipalidade, para ampliação do Cemitério 
Municipal e Aterro Sanitário da antiga Cotralix; Indicação nº 189, de 29/10/2015, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal que, 
seja aberta uma nova entrada, com calçamento, dentro das dependências do parque infantil cito a 
esquina da Rua: Goiânia com a Rua: São Luiz; Indicação nº 190, de 29/10/2015, do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, que 
se comece urgentemente a campanha contra a Dengue em nosso município; Requerimento 
número 089, de 29/10/2015, do Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, que seja determinado à 
Mesa da Câmara Municipal de Parapuã, num prazo não superior a 48 (quarenta e oito) horas a 
edição de ato legal estipulando a carga e a devolução de autos por parte do advogado contratado 
de nossa casa Legislativa, pelo prazo máximo de 05 (cinco) dias, sob as penalidades estatutárias 
a que está vinculado na qualidade de funcionário público municipal; Requerimento número 091, 
de 29/10/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Excelentíssimo 
Senhor Deputado Estadual Mauro Bragato do partido (PSDB), para que interceda junto ao 
secretário da saúde do Estado de São Paulo, Dr. David Everson Uip, para que seja obtido mais 
agilidade nas consultas, exames, tratamentos médicos eletivos de especialidades; Requerimento 
número 092, de 29/10/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Roque Barbiere do partido (PTB), para que se 
interceda junto ao secretário da saúde do Estado de São Paulo, Dr. David Everson Uip, para que 
seja obtido mais agilidade nas consultas, exames, tratamentos médicos eletivos de 
especialidades; Requerimento número 093, de 29/10/2015, do Vereador Glauco James Monteiro 
Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando informações sobre qual o 
motivo que nossos motoristas da Prefeitura Municipal, não estão tendo refeições em horário de 
trabalho nas cidades vizinhas e quais providências estão sendo tomadas para sanar o problema; 
Requerimento número 094, de 29/10/2015, do Vereador Glauco James Monteiro Junior, que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando informações sobre o tratamento de 
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resíduos, como xampu, detergentes, solventes, óleo, graxa, etc. provenientes do lavador do 
almoxarifado municipal; Requerimento número 095, de 29/10/2015, do Vereador Glauco James 
Monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando informações 
sobre a previsão de instalação de um reservatório de água no Almoxarifado Municipal; Ofício 
número 341/2015 – GP, de 28 de outubro de 2015, do Executivo Municipal, encaminhando para 
apreciação desta casa de leis o Projeto de Lei nº 40/2015; Ofício número 342/2015 – GP, de 29 
de outubro de 2015, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação desta casa de leis o 
Projeto de Lei nº 41/2015; Ofício Especial de 21 de outubro de 2015, do contador da Prefeitura 
Municipal, Devanei Val, encaminhando documentação Contábil do Mês de setembro de 2015; 
Projeto de Lei nº 40, de 28 de outubro de 2015, do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a 
revogação da Lei Municipal, nº 2.866, de 06 de julho de 2015, e dá outras providências”; Projeto 
de Lei nº 41, de 29 de outubro de 2015, do Executivo Municipal, que “Altera artigos 1º e 2º da 
Lei Municipal nº 2.789, de 11 de março de 2014, que criou o regime especial de tempo integral 
e dedicação exclusiva aos funcionários da Prefeitura Municipal de Parapuã, que especifica, e dá 
outras providências”. Após a apresentação dos documentos constantes da pauta do expediente da 
sessão, a pedido do Presidente da Câmara, foi apresentada ao Plenário da Casa, lida pelo 
Primeiro Secretário da Mesa, Jamil Munhos Val, denúncia por infração político-administrativa 
por parte de Paulo Roberto Martins, Vereador da Câmara Municipal de Parapuã, subscrita pelo 
cidadão Alceu Mitsuo Tanaka e protocolada na Secretaria da Câmara Municipal de Parapuã, em 
14 de outubro de 2015. O Primeiro Secretário da Mesa, solicitou ao Presidente a suspensão por 
alguns minutos sessão para esclarecimentos sobre a denúncia que acabara de apresentar, junto 
ao jurídico da Casa, o que foi prontamente acolhido. Retornando os trabalhos o Presidente da 
Câmara colocou a denúncia sobre improbidade político-administrativa contra o Vereador Paulo 
Roberto Martins em apreciação, fazendo a chamada nominal de cada Vereador, quando obteve o 
seguinte resultado: José Aparecido Alves da Silva antecipou seu voto contrário afirmando que 
no seu entender o “projeto” tem irregularidades na sua montagem, e o nome do denunciante é 
Mitsuo e aí está Mtsuo. Dando sequencia chamado o Vereador Francisco José da Silva, que se 
coloca contrário, por entender que é um “requerimento” que aguarda outros processos melhores; 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, se colocou favorável, afirmando que se não deve nada 
não há nada a se esconder; Jamil Munhos Val, contrário por estar errado o nome do denunciante 
e no futuro há a possibilidade de se corrigir e não estar em perfeita ordem o nome do 
denunciante; Glauco James Benvindo Monteiro Junior, se colocou favorável justificando que 
vem se pregando que tem que apurar, averiguar, montar comissão e agora por uma questão de 
nome da pessoa estar errado não justifica, declarando seu voto favorável; Vereador Íbis Pereira 
Tarley, não justificou seu voto se declarando contrário e Roberto Carlos Pereira declarou que 
espera que seja arrumado o nome do denunciante sendo contrário em função disso. Denuncia foi 
rejeitada por cinco votos contrários e dois favoráveis. Na sequência aos trabalhos, foi dado 
início ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro 
próprio para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto 
Martins, cumprimentou os nobres Vereadores, desejou boa noite a toda população presente, bem 
como todas as autoridades. Após usou do seu tempo para prestar melhores informações a 
respeito de suas indicações, ressaltou a importância de cada uma delas para a melhoria da 
comunidade. Em seguida afirmou que não ficou preocupado com a denúncia colocada em pauta, 
explanou que não deve, e que está tranquilo, pois já trabalhava na Irmandade da Santa Casa de 
Misericórdia de Parapuã, quando foi eleito Vereador. Afirmou ainda que estará sempre com a 



4 
 

população, trabalhando da melhor forma possível para atender todas as famílias que necessitam 
de sua ajuda. Ao final afirmou que ficou muito triste pelo cidadão Parapuense autor da denúncia, 
ressaltou que seu trabalho é muito bem feito, sempre com honestidade e respeito para com toda 
população. Segundo orador inscrito, o Vereador Roberto Carlos Pereira, desejou boa noite aos 
nobres Vereadores, agradeceu e parabenizou toda população e autoridades presente. Após 
agradeceu ao Deputado Reinaldo Alguz, que colaborou com uma Emenda no valor de 
150,000,00 mil reais para o termino do Estádio Municipal, afirmou que sua Excelência 
juntamente com o Vereador Francisco José da Silva, entraram em contato com a assessoria do 
Deputado para que pudesse ser feito a intervenção junto ao Governador do Estado para o 
término das obras, explanou que em breve as escolinhas de Futebol poderão voltar a praticar 
treinos e outros esportes no local . Após afirmou que possui um Projeto para que seja aberta uma 
Biblioteca na comunidade da Vila Santa Helena, para as crianças da escolinha de futebol e 
moradores das imediações, ressaltou que há meses vem trabalhando, juntamente com a 
colaboração dos funcionários da Comarp, que vêm fazendo a doação de grande parte dos livros 
para a referida biblioteca. Ao final usou do seu tempo para prestar melhores informações a 
respeito de sua única indicação, que solicita ao Executivo Municipal para que sejam instalados 
pontos ecológicos em locais estratégicos da cidade, para que os moradores possam depositar 
seus lixos. Terceiro orador inscrito, o Vereador Francisco Jose da Silva, cumprimentou os 
nobres Vereadores, desejou boa noite a toda população presente, bem como todas as 
autoridades. Após afirmou que está trabalhando junto com os Deputados Reinaldo Alguz e 
Evandro Gussi, para conseguir verbas para o município, ressaltou que esteve em Brasília, 
encaminhando aos Deputados os Projetos do Executivo Municipal para melhorias da cidade. Em 
seguida afirmou estar muito triste devido muitas Câmeras da região estarem paradas, por 
discussões e debates em vão, fazendo com que as cidades e o pais não cresça. Afirmou que é 
necessário tomar cuidado com certas atitudes para que os municípios não continuem sendo 
prejudicados. Ao final prestou melhores informações a respeito do bingo realizado pela 
Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, ressaltou saber da dificuldade que e unidade 
vem passando, devido à falta de recursos. Quarto orador inscrito, o Vereador Íbis Pereira Tarley, 
cumprimentou os nobres vereadores, agradeceu a presença de todas as autoridades e munícipes 
presentes. Após parabenizou o trabalho que a polícia militar vem realizando em nosso 
Município, ressaltou que na ultima ocorrência realizada em sua propriedade, todos os policiais 
inclusive de outras cidades da região, realizaram um brilhante trabalho no local. Após usou do 
seu tempo para prestar melhores informações a respeito de suas indicações, ressaltou a 
importância de cada uma delas para a melhoria da comunidade. Ao final parabenizou a iniciativa 
do Rotary, através do senhor Agenor e o Departamento de Saúde do Município, pelo mutirão de 
limpeza contra a dengue que será realizado no dia 22/11/2015, explanou que o trabalho é 
necessário principalmente nessas épocas de chuvas, aonde serão formados vários focos de 
dengue pela cidade. Quinto orador inscrito, o Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, 
cumprimentou os nobres Vereadores, desejou boa noite a toda população presente, bem como 
todas as autoridades. Após afirmou ao nobre colega Vereador Paulo Roberto Martins, que na 
sessão passada, ressaltou ao mesmo que ficasse esperto, pois existe um velho ditado que pau que 
bate em Chico, também bate em Francisco, afirmou ser um velho ditado popular e verdadeiro. 
Em seguida parabenizou o Vereador Francisco Jose da Silva, pelo belo trabalho realizado no 
Sindicato Rural de Parapuã, bem como nas viagens realizadas até Brasília em busca de recursos 
para o Município. Parabenizou também o nobre colega Vereador Íbis Pereira Tarley, por ser um 
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grande empresário em nossa cidade, ressaltou estar sendo solidário com as perdas que o mesmo 
teve em sua propriedade rural, causada por furtos nos últimos meses. Em seguida prestou 
melhores informações a respeito da comissão processante contra o Vereador Paulo Roberto 
Martins, explanou que logo de cara encontrou uma falha no nome do denunciante, afirmou que a 
denúncia ao seu ver possui irregularidades, agradeceu os Vereadores pois estão trabalhando de 
uma forma soberana. Ressaltou ainda ao nobre Vereador Paulinho, que na sessão passada foi 
dito por um nobre colega Vereador, que o grupo do Prefeito Municipal mais parece uma 
quadrilha, assim dito e constado em ata. Afirmou ainda estar muito triste, pois não podemos 
considerar desta forma, pois a politica é feita se divergindo, se debatendo, sempre com coerência 
e educação. Ressaltou também que foi dito, que um dos líderes da politica em Parapuã, vive 
dando palpite, e que esse líder nem título de eleitor possui, afirmou o nobre vereador que não vê 
nada contra isso, pois todos tem seus direitos de ir e vir. Explanou que no dia seguinte da sessão 
outro líder chamado Antonio Alves da Silva, esteve reunido com o Presidente desta casa, 
juntamente com os Vereadores Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar e Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior e o Advogado da Câmara Municipal, ressaltou que não tem nada 
contra, embora o mesmo também possui seus direitos políticos caçados. Após explanou que na 
sessão passada um dos nobres Vereadores, sugeriu para que sua pessoa colocasse uma melancia 
no pescoço, para se aparecer melhor. Afirmou novamente que isso faz parte da sua profissão, 
que faz isso com o maior prazer pois é um trabalho digno.  Ressaltou que não é charlatanismo, e 
que não é um vereador charlatão que abusa do povo, para tomar o dinheiro do povo, que sua 
profissão é digna e com respeito para com todos os cidadãos. Sexto orador inscrito, o Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, desejou boa noite aos nobres colegas Vereadores, 
agradeceu e parabenizou toda população e autoridades presentes. Após ressaltou que os nobres 
colegas vereadores travaram uma batalha que pelo jeito não irá acabar, afirmou que não queria 
novamente ter que usar a tribuna para se defender. Em seguida explanou que o nobre colega 
Vereador José Aparecido Alves da Silva afirmou que sua pessoa esteve em reunião na sala do 
Presidente com o ex-prefeito Antonio Alves da Silva, ressaltou que infelizmente o nobre 
vereador está mal informado, pois não participou de nenhuma reunião nesta Casa de Leis, e em 
nenhum outro lugar. Afirmou que possui seus problemas com o mesmo, mas nem por isso está 
aqui para atacar ninguém, e também não anda com pessoas que no passado criticou. Após 
prestou melhores informações a respeito da denúncia contra o Vereador Paulo Roberto Martins, 
ressaltou que está anexado a cópia do RG, constando o nome do denunciante, bem como em 
vários outros lugares. Explanou que não estão fazendo democracia, e sim usando da maioria 
para os trabalhos desta Casa de Leis. Ao final usou do seu tempo para prestar melhores 
informações a respeito de suas indicações, sempre lembrando que todas elas vêm de encontro 
com o pedido da população. Sétimo orador inscrito, o Vereador Wellington Cesar Gonçalves de 
Aguiar, cumprimentou os nobres vereadores, agradeceu a presença de todas as autoridades e 
munícipes presentes. Em seguida usou do seu tempo para prestar melhores informações a 
respeito de suas proposituras, ressaltou a importância de cada uma delas para a melhoria da 
comunidade. Após prestou também melhores informações a respeito do Cemitério Municipal, 
ressaltou que vem recebendo várias reclamações pois o mesmo se encontra abandonado pela 
atual administração. Prestou ainda melhores informações a respeito da Irmandade da Santa Casa 
de Misericórdia de Parapuã, afirmou que o repasse feito pelo Executivo Municipal não está 
suprindo os gastos realizados, fazendo com que a entidade passe por diversas dificuldades 
financeiras. Usando ainda o local como cabide de emprego, explanou que funcionários saíram 
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da entidade e logo após voltaram ganhando o dobro do que ganhavam, sendo feito acordos 
políticos. Retomando os trabalhos, o Presidente da Câmara deu por encerrado o Expediente 
declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram apreciados os seguintes documentos; 
Requerimento número 089, de 29/10/2015, do Vereador Jose Aparecido Alves da Silva, que seja 
determinado à Mesa da Câmara Municipal de Parapuã, num prazo não superior a 48 (quarenta e 
oito) horas a edição de ato legal estipulando a carga e a devolução de autos por parte do 
advogado contratado de nossa casa Legislativa, pelo prazo máximo de 05 (cinco) dias, sob as 
penalidades estatutárias a que está vinculado na qualidade de funcionário público municipal, 
aprovado por seus votos favoráveis e dois contrários dos Vereadores Wellington Cesar 
Gonçalves de Aguiar e Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Requerimento número 091, de 
29/10/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor 
Deputado Estadual Mauro Bragato do partido (PSDB), para que interceda junto ao secretário da 
saúde do Estado de São Paulo, Dr. David Everson Uip, para que seja obtido mais agilidade nas 
consultas, exames, tratamentos médicos eletivos de especialidades. Solicito ainda, qual o motivo 
da demora as consultas e exames em nosso município bem como quais as medidas a serem 
tomadas para melhorar o Sistema Único de Saúde, aprovado por unanimidade; Requerimento 
número 092, de 29/10/2015, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao 
Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Roque Barbiere do partido (PTB), para que se 
interceda junto ao secretário da saúde do Estado de São Paulo, Dr. David Everson Uip, para que 
seja obtido mais agilidade nas consultas, exames, tratamentos médicos eletivos de 
especialidades. Solicito ainda, qual motivo da demora as consultas e exames em nosso 
município bem como quais as medidas a serem tomadas para melhorar o Sistema Único de 
Saúde, aprovado por unanimidade Requerimento número 093, de 29/10/2015, do Vereador 
Glauco James Monteiro Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando 
informações sobre qual o motivo que nossos motoristas da Prefeitura Municipal, não estão tendo 
refeições em horário de trabalho nas cidades vizinhas e quais providências estão sendo tomadas 
para sanar o problema, rejeitado por seis votos contrários e dois votos favoráveis dos Vereadores 
Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar e Glauco James Benvindo Monteiro Junior; 
Requerimento número 094, de 29/10/2015, do Vereador Glauco James Monteiro Junior, que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando informações sobre o tratamento de 
resíduos, como xampu, detergentes, solventes, óleo, graxa, etc. provenientes do lavador do 
almoxarifado municipal, rejeitado por seis votos contrários e dois votos favoráveis dos 
Vereadores Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar e Glauco James Benvindo Monteiro Junior; 
Requerimento número 095, de 29/10/2015, do Vereador Glauco James Monteiro Junior, que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal de Parapuã, solicitando informações sobre a previsão de 
instalação de um reservatório de água no Almoxarifado Municipal, rejeitado por cinco votos 
contrários e três favoráveis dos Vereadores, Wellington Cesar Gonçalves de Aguiar, Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior e Roberto Carlos Pereira; Projeto de Lei do Legislativo nº 
06/2015, de 16 de outubro de 2015, que “Institui data comemorativa ao dia do Agente 
Comunitário de Saúde no âmbito do Município de Parapuã, e dá outras providências”, aprovado 
por unanimidade; Projeto de Lei nº 31, de 28 de setembro de 2015, do Executivo Municipal, que 
“Estima a receita e fixa a despesa do Município de Parapuã/SP para o exercício de 2016”.(1º 
turno de discussão e votação), aprovado por unanimidade; Nada mais a ser tratado, o Presidente 
da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 16 de 
novembro de 2015, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Jamil Munhos Val, 
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Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo 
Senhor Presidente Marco Antonio Marques. Câmara Municipal de Parapuã, aos três dias do mês 
de novembro de 2015. 
 
 
Marco Antonio Marques                                            Jamil Munhos Val 
Presidente       Primeiro Secretário da Mesa 


